

CERTIFICAT

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH accorde le certificat qualityaustria à l'organisme suivant:

Ce certificat de qualityaustria confirme la mise en œuvre et le développement permanent et efficace d'un



system7 railtechnology GmbH

AT-4664 Laakirchen, Gewerbegebiet Süd 11 AT-1130 Wien, Lainzer Straße 16/5 AT-4020 Linz, Lastenstraße 36

Planification, développement, construction et vente de machines, outillages et pièces détachées pour les chemins de fer.

La validité du certificat qualityaustria est maintenue par les audits de surveillances annuels et par les audits de renouvellement réalisés tous les trois ans.

Quality Austria - Trainings Zertifizierungs und

Begutachtungs GmbH is accredited according to the Austrian Accreditation Act by the BMWFW (Federal Ministry of Science, Research and

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management)

> Quality Austria is authorized by the VDA Automotive Industry)

registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network)

Dok. Nr. FO_24_028

37000812-b381-47b7 9c2c-9207059f7282

La validité actuelle du certificat est exclusivement documentée sur Internet à l'adresse http://www.qualityaustria.com/en/cert

SYSTÈME DE MANAGEMENT **DE LA QUALITÉ**

conforme aux exigences du standard

ISO 9001:2015

Numéro d'enregistrement: Q-15762/2

Date de première délivrance: 17 décembre 2018

Valable jusqu'au: 12 décembre 2026







MEMBER OF

IQNET

Vienne, le 28 novembre 2023

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Vienne, Zelinkagasse 10/3

Mag. Christoph Mondl

CEO

Mag. Dr. Werner Paar CEO

Mag. Dr. Anni Koubek Mandataire spécialiste